

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 003/2018  
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO  
PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA POR EXCEPCIONAL INTERESSE  
PÚBLICO**

Pelo Presente Termo de Retificação do Edital N.º 003/2018 que dispõe sobre o **PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO**, a Comissão para Organização, Planejamento, Acompanhamento, Supervisão, Fiscalização e Realização do Processo Seletivo Simplificado, atendendo aos princípios que norteiam a gestão pública responsável, vem por meio retificar o **EDITAL N.º 003/2018**, alterando seu **ANEXO I – CRONOGRAMA**.

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO I – CRONOGRAMA.**

30/06/2018	Publicação de abertura diário oficial
02/07/2018	Publicação do edital
03/07/2018 a 11/07/2018	Período de Inscrições e entregas de documentação (Presencial Unidade Administrativa- Rua São Jorge, 135 - Brasília, Betim - MG, 32600-284, ou via Sedex).
13/07/2018	Resultado preliminar da Etapa Única – Análise Curricular
<b>16/07/2018 a 17/07/2018</b>	<b>Período de interposição de recursos da Etapa Única – Análise Curricular</b>
<b>19/07/2018</b>	<b>Resultado de recursos da Etapa Única – Análise Curricular</b>
<b>20/07/2018</b>	<b>Resultado Final da Etapa Única – Análise Curricular</b>
<b>21/07/2018</b>	<b>Homologação do Processo Seletivo Simplificado</b>

**LEIA-SE:**

**ANEXO I – CRONOGRAMA.**

30/06/2018	Publicação de abertura diário oficial
02/07/2018	Publicação do edital
03/07/2018 a 11/07/2018	Período de Inscrições e entregas de documentação (Presencial Unidade Administrativa- Rua São Jorge, 135 - Brasília, Betim - MG, 32600-284, ou via Sedex).
13/07/2018	Resultado preliminar da Etapa Única – Análise Curricular
<b>16/07/2018 a 20/07/2018</b>	<b>Período de interposição de recursos da Etapa Única – Análise Curricular</b>
<b>23/07/2018</b>	<b>Resultado de recursos da Etapa Única – Análise Curricular</b>
<b>24/07/2018</b>	<b>Resultado Final da Etapa Única – Análise Curricular</b>
<b>24/07/2018</b>	<b>Homologação do Processo Seletivo Simplificado</b>

**Nota:**

Em função do feriado municipal, dia 16 (segunda-feira), no município de Betim/ MG, foi **estendido** até o dia 20/07/2018 (sexta-feira), o **PERÍODO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS DA ETAPA ÚNICA – ANÁLISE CURRICULAR**, e, por conseguinte alteração das demais etapas.

**João Luiz Teixeira**  
**Secretário Executivo da ICISMEP**